



Objednávka č./Order No.: ELSET, s. r. o. – výstava Poznávaj sa (ďalej len „Objednávka“)

Zmluvná strana I:

Stanica Nivy s. r. o.

Mlynské Nivy 16
821 09 Bratislava – mestská časť Staré Mesto

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd.:
Sro, vložka č. 120152/B

IČO: 50 861 930

DIČ: 2120532249

IČ DPH: SK2120532249

(ďalej len „Stanica Nivy“)

Zmluvná strana II:

ELSET, s.r.o.

Masarykova 455/34
460 01 Liberec I-Staré Město

Vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. C 17205

IČO: 25421727

DIČ: CZ25421727

IČ DPH: CZ25421727

(ďalej len „ELSET“)

(Stanica Nivy a ELSET ďalej spolu aj len „Zmluvné strany“ a každý z nich jednotlivo len „Zmluvná strana“)

Celková cena: _____ bez DPH za realizáciu výstavy s názvom „Poznávaj sa“, v období
17.06.2022 – 03.07.2022 (ďalej len „Cena“)

Úvodné ustanovenie:

Stanica Nivy je výlučným vlastníkom stavby „Polyfunkčný objekt Autobusová stanica Mlynské Nivy“, so súpisným číslom 19034, nachádzajúcej sa na ulici Mlynské Nivy v Bratislave, umiestnenej najmä na pozemku parc. reg. „C“ KN s parc. č. 9757/1, ktorý sa nachádza v Bratislave – Ružinov, okres Bratislava II, katastrálne územie Nivy a je zapísaný na liste vlastníctva č. 4995 vedenom Okresným úradom Bratislava, katastrálnym odborom (ďalej len „Centrum NIVY“).

Predmetom tejto Objednávky je dohoda o podmienkach spolupráce Zmluvných strán v súvislosti s eventom – výstavou s názvom „Poznávaj sa“, ktorá pozostáva z interaktívnych exponátov zameraných najmä na zmysly človeka, ktorej organizáciu zabezpečí ELSET v priestoroch Centra NIVY, ktoré sa uskutoční v období medzi 17. 06. 2022 (vrátane) do 03. 07. 2022 (vrátane) a ktorého predmetom bude výstava interaktívnych exponátov, napr. Virtuálna realita, Simulátor letu vtákov Transformácia tváre a iné ďalšie. Vid' Príloha Objednávky - Špecifikácie exponátov (ďalej len „Event“)(ďalej len „Spolupráca“).

Spoločnosť ELSET sa zaväzuje zabezpečiť vykonanie Eventu v priestoroch Centra NIVY na svoje náklady a svoju zodpovednosť, to všetko v súlade s ustanoveniami tejto Objednávky. Najmä sa zaväzuje zaobstarať, naviezť, nainštalovať, prevádzkovať, spravovať a po ukončení Eventu demontovať a odviezť predmet výstavy, ktorými sú exponáty konkrétne špecifikované v Prílohe č. 1 tejto Objednávky, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú časť. (ďalej len „Predmet výstavy“)

Spoločnosť ELSET sa zaväzuje v rámci usporiadania eventu poskytnúť spoločnosti Stanica Nivy najmä nasledovné služby:

- Zabezpečiť prepravu Predmetu výstavy do Centra NIVY;
- Zabezpečiť inštaláciu a umiestnenie akýchkoľvek konštrukcií potrebných na vystavenie Predmetu výstavy, doplnkov k Predmetom výstavy a akýchkoľvek iných zariadení v rámci Eventu;
- Zabezpečiť navezenie, inštaláciu a umiestnenie Predmetu výstavy;
- Zabezpečiť inštaláciu a umiestnenie plôch slúžiacich na usporiadanie Eventu;
- Zabezpečiť inštaláciu a umiestnenie informačných a propagačných materiálov k Predmetu výstavy;
- Zabezpečiť celkovú organizáciu Eventu a prístupnosť Predmetov výstavy verejnosti
- Iné úkony nevyhnutné pre usporiadanie Eventu podľa tejto Objednávky.

(ďalej len „Služby“)

Predmetom tejto Objednávky je aj záväzok spoločnosti Stanica Nivy zaplatiť spoločnosti ELSET po riadnom, úplnom a včasnom vykonaní Služieb v rámci Spolupráce Cenu za podmienok dohodnutých Zmluvnými stranami v tejto Objednávke.

**OBCHODNÉ A TECHNICKÉ PODMIENKY**

Celková Cena Objednávky je uvedená bez DPH za poskytnutie Služieb, je platná počas celej doby poskytovania Služby, pričom Cena za Služby zahŕňa aj všetky vedľajšie náklady, ktoré boli vynaložené v súvislosti so Spoluprácou. K celkovej Cene, ako aj jej jednotlivým častiam, bude pripočítaná DPH v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Platobné podmienky:

Platba dohodnutej Ceny bude uskutočnená v EUR formou bankového prevodu na bankový účet spoločnosti ELSET uvedený v záhlaví tejto Objednávky, a to vo výške _____ H a bude uhradená na základe faktúry vystavenej spoločnosťou ELSET a doručenej spoločnosti Stanica Nivy najneskor do 10.07.2022 so splatnosťou najmenej 21 kalendárnych dní.

Každá vystavená faktúra musí obsahovať číslo tejto Objednávky a všetky požadované náležitosti daňového dokladu v zmysle platných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti požadované touto Objednávkou a/alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi, Stanica Nivy je oprávnená vrátiť spoločnosti ELSET takúto faktúru na doplnenie alebo inú opravu v lehote splatnosti peňažného záväzku. Plynutie lehoty splatnosti peňažného záväzku uvedeného vo vrátenej faktúre sa trvalo prerušuje dňom elektronického doručenia takejto chybné faktúry, spoločnosti ELSET alebo jej poverenému zástupcovi zo strany Stanice Nivy alebo jej povereného zástupcu a nová lehota splatnosti tohto peňažného záväzku začne plynúť odo dňa doručenia riadne doplnenej alebo inak správne opravenej faktúry spoločnosti Stanica Nivy.

Pre vylúčenie pochybností platí, že faktúra, ktorá bola v súlade s týmto odsekom vrátená na doplnenie alebo inú opravu, sa nepovažuje za výzvu na splnenie peňažného záväzku, a teda ani lehota splatnosti tohto peňažného záväzku nezačala plynúť a spoločnosť Stanica Nivy sa tak nedostáva do omeškania s plnením svojho záväzku.

Kontaktné osoby spoločnosti Stanica Nivy:

Kontaktné osoby oprávnené komunikovať so spoločnosťou ELSET ohľadne Spolupráce, pokiaľ Objednávateľ neoznámí zmenu kontaktných osôb spoločnosti Stanica Nivy, pričom takáto zmena kontaktných osôb je účinná dňom doručenia oznámenia, resp. dňom uvedeným v oznámení, sú:

Barbora Dudová, barbora.dudova@hbreavis.com, tel. č. +421 915 713 582

Kontaktné osoby ELSET:

ELSET poveruje konať vo veciach súvisiacich s technicko-organizačným zabezpečením dodania Služieb nasledovných svojich pracovníkov:

Jaromír Zavoral, zavoral@elset.cz, tel. č.: 00420604299597

Doručovanie:

Zmluvné strany sa dohodli, že písomné oznámenie, iné písomnosti a ostatná písomná komunikácia Stanice Nivy a ELSET alebo ich poverených zástupcov podľa tejto Objednávky alebo v súvislosti s ňou sa považuje za doručenie:

- v prípade osobného doručenia momentom prevzatia (s písomným potvrdením prevzatia adresátom) a
- v prípade doručenia prostredníctvom kuriéra alebo pošty momentom doručenia (s písomným potvrdením prevzatia adresátom);

Zmluvné strany sa dohodli, že Stanica Nivy je oprávnená komunikovať aj elektronicky, a to zasielaním písomných oznámení, iných písomností a ostatnej písomnej komunikácie na adresu elektronickej pošty kontaktných osôb uvedenej v tejto Objednávkke, pričom Stanica Nivy na účely elektronickej komunikácie v súlade s týmto ustanovením Objednávky poveruje nasledovných svojich pracovníkov:

Barbora Dudová, barbora.dudova@hbreavis.com, +421915713582

Pri elektronickej doručovaní písomností e-mailovou poštou v zmysle vyššie uvedeného sa zásielka považuje za doručenie nasledujúci deň po dni jej odoslania na adresu elektronickej pošty príslušnej kontaktných osôb.



Podmienky Spolupráce:

1. ELSET sa zaväzuje pri Spolupráci postupovať v súlade s touto Objednávkou, riadne, včas a s náležitou odbornou starostlivosťou, sledujúc záujmy Stanice Nivy a jej dobré meno, ako aj dobré meno Centra NIVY. Najmä sa ELSET zaväzuje vykonať Služby tak, aby Predmet výstavy bol riadne uistený a aby bolo zamedzené akémukoľvek horizontálnemu a/alebo vertikálnemu pohybu ktorejkoľvek časti Predmetu výstavy a takým spôsobom, aby sa v maximálnej možnej miere predišlo vzniku škody alebo ujme na zdraví všetkých osôb v rámci Centra NIVY, najmä, nie však výlučne, návštevníkov Eventu.
2. ELSET sa zaväzuje pri poskytovaní Služieb v rámci Spolupráce tieto vykonávať v súlade s ustanoveniami tejto Objednávky, so všetkými príslušnými platnými právnymi predpismi (vrátane predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, nakladania s odpadmi, ochrany pred požiarom a ochrany životného prostredia), príslušnými STN vzťahujúcimi sa na poskytovanie Služieb, internými bezpečnostnými a hygienickými predpismi, prevádzkovým poriadkom, a pokynmi Stanice Nivy a/alebo jej poverených zamestnancov, pričom o ustanoveniach tejto Objednávky a uvedených predpisoch je spoločnosť ELSET povinná oboznámiť aj tretie osoby, najmä svojich pracovníkov.
3. Spoločnosť ELSET nie je oprávnená vykonávať vo vonkajších a vnútorných priestoroch Centra NIVY, ako aj na jeho zariadeniach, žiadne a akékoľvek zmeny a úpravy bez výslovného a vopred udeleného súhlasu Stanice Nivy a/alebo jej povereného zástupcu.
4. Spoločnosť ELSET je povinná vykonávať Služby v rámci Spolupráce spôsobom, ktorým nebude nad mieru primeranú pomerom zasahovať do činnosti iných osôb nachádzajúcich sa v priestoroch Centra NIVY a nebude obmedzovať právo akýchkoľvek iných osôb užívať Centrum NIVY alebo akúkoľvek jeho časť akýmkoľvek spôsobom, pokiaľ to nebude na vykonanie Služieb v rámci Spolupráce nevyhnutné. V prípade nemožnosti vykonania Služieb bez takéhoto zásahu je ELSET povinná o tom spoločnosť Stanica Nivy bez zbytočného odkladu vhodným spôsobom informovať.
5. Spoločnosť ELSET je oprávnená vykonávať Služby v rámci Spolupráce prostredníctvom svojich zamestnancov. Spoločnosť ELSET zodpovedá za bezpečné, riadne, úplné a nezávadné vykonávanie Služieb podľa tejto Objednávky aj v prípade, že sú Služby vykonávané prostredníctvom tretích osôb tak, ako by tieto vykonávala sama. Tejto zodpovednosti sa spoločnosť ELSET nemôže žiadnym spôsobom zbaviť a ani ju postúpiť na akúkoľvek inú tretiu osobu.
6. Spoločnosť ELSET je povinná poskytovať Služby takým spôsobom, ktorým nepoškodí a ani neohrozí majetok Stanice Nivy, vnútorné a vonkajšie priestory Centra NIVY, život, zdravie a majetok osôb nachádzajúcich sa v priestoroch Centra NIVY alebo osôb užívajúcich Centrum NIVY akýmkoľvek spôsobom. Spoločnosť ELSET je povinná nahradiť akúkoľvek škodu, ktorá vznikne porušením jej povinnosti uvedenej v predchádzajúcej vete tohto bodu tejto Objednávky.
7. V prípade vzniku škody na majetku Stanice Nivy alebo osôb nachádzajúcich sa v priestoroch Centra NIVY alebo osôb užívajúcich Centrum NIVY akýmkoľvek spôsobom, z dôvodu neúplného, vadného alebo neodborného vykonania Služieb v rámci Spolupráce, prípadne porušením povinnosti konaním alebo opomenutím konania podľa tejto Objednávky, zodpovedá za takto vzniknutú škodu spoločnosť ELSET, ibaže by ku vzniku takejto škody došlo zavinením Stanice Nivy. Zodpovednosť za škodu a povinnosť náhrady škody nezaniká ani v prípade zrušenia alebo zániku tejto Objednávky. Spoločnosť ELSET je povinný na písomné požiadanie Stanice Nivy nahradiť aj takú škodu, ktorú si u spoločnosti Stanica Nivy uplatnila tretia osoba a ktorej táto škoda vznikla v súvislosti s vyššie uvedeným porušením povinností spoločnosti ELSET v rámci poskytovaných Služieb.
8. Spoločnosť Stanica Nivy je oprávnená v prípade zistenia akýchkoľvek skutočností odôvodňujúcich podozrenie, že Predmet výstavy alebo akákoľvek jeho časť je spôsobilá na vznik škody a/alebo ujmy na zdraví osôb v rámci Centra NIVY vyzvať vhodným spôsobom, najmä telefonicky, spoločnosť ELSET na vykonanie takej nápravy, aby sa Predmet výstavy alebo jeho časť náležite zabezpečil a ku škode a/alebo ujme na zdraví nedošlo. V takom prípade je spoločnosť Stanica Nivy oprávnená obmedziť prístup k Predmetu výstavy a/alebo jej časti vhodným spôsobom a spoločnosť ELSET sa zaväzuje požadovanú nápravu vykonať bez zbytočného odkladu po oznámení zo strany spoločnosti Stanica Nivy.
9. ELSET sa zároveň zaväzuje nepoužívať akékoľvek obrazové, zvukové alebo akékoľvek iné vyobrazenia Centra NIVY bez vopred udeleného súhlasu spoločnosti Stanica Nivy.
10. ELSET sa zaväzuje udržiavať vo vonkajších a vnútorných priestoroch Centra NIVY poriadok a dodržiavať povinnosti v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov.
11. Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si na požiadanie počas celého trvania tejto Objednávky vzájomnú súčinnosť na dosiahnutie účelu tejto Objednávky.
12. Zmluvné strany sa zaväzujú zdržať sa všetkých krokov alebo činností, ktorými by sa mohol zmariť účel tejto Objednávky.
13. Zmluvné strany sa zaväzujú oznamovať si obvyklým a vhodným spôsobom všetky skutočnosti podstatné pre naplnenie účelu tejto Objednávky.
14. ELSET sa zaväzuje poskytnúť plnenie podľa tejto Objednávky spočívajúce vo vykonaní Služieb v čase podľa tejto Objednávky, t. j. v čase od 17. 06. 2022 (vrátane) do 03. 07. 2022 (vrátane).
15. Za účelom vykonania Služieb v rámci Spolupráce sa spoločnosť Stanica Nivy zaväzuje poskytnúť spoločnosti ELSET všetku súčinnosť, ktorú od nej možno rozumne požadovať, najmä umožniť spoločnosti ELSET vstup a pohyb po Centre NIVY, poskytnúť spoločnosti ELSET napojenie do elektrickej siete, ako aj k iným médiám za účelom vykonávania Služieb v rámci Spolupráce, poskytnúť zamestnancom ELSET prístup k sociálnym zariadeniam, poskytnúť spoločnosti ELSET za účelom uskladnenia materiálu súvisiaceho s poskytovaním Služieb, najmä výstavou Predmetu výstavy uzamykateľný sklad a iné úkony, ktoré budú nevyhnutné na usporiadanie Eventu a/alebo poskytovanie Služieb v rámci Spolupráce.



16. Spoločnosť ELSET vyhlasuje, že si je vedomá skutočnosti, že Predmet výstavy bude vystavený v priestoroch obchodného centra spojeného s frekventovanou autobusovou stanicou a tento bude voľne prístupný širokej verejnosti navštevujúcej Centrum NIVY v rámci jej otváracích hodín po celý týždeň vrátane víkendov a sviatkov. S poukazom na uvedené sa Zmluvné strany dohodli, že Stanica Nivy nie je zodpovedná za akúkoľvek škodu, ktorú na Predmete výstavy spôsobí akákoľvek tretia osoba mimo osôb v pracovnom a/alebo obdobnom pomere so Stanicou Nivy. V prípade vzniku škody na Predmete výstavy sa však Stanica Nivy zaväzuje poskytnúť spoločnosti ELSET všetku potrebnú súčinnosť, ktorú od nej možno rozumne požadovať, za účelom zistenia okolností vzniku takejto škody.
17. Stanica Nivy sa zaväzuje zaistiť v priestoroch Centra NIVY v prospech spoločnosti ELSET priestory na uskutočnenie Eventu a jeho sprístupnenia verejnosti počas doby platnosti a účinnosti tejto Objednávky.
18. Konkrétne umiestnenie Predmetu výstavy tvorí Prílohu č. 3 tejto Objednávky, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú časť.
19. Spoločnosť ELSET zabezpečí, aby po dobu otvorenia Eventu pre verejnosť v čase od 09.00 hod. do 21.00 hod. boli prítomní najmenej dvaja (2) zaškolení a jasne označení animátori (zaškolený personál spoločnosti ELSET alebo zaškolený personál v inom zmluvnom vzťahu so spoločnosťou ELSET), a to v každý deň trvania Eventu. Uvedený personál bude poskytovať návštevníkom Eventu poradenstvo, asistenciu a odbornú obsluhu celého Predmetu výstavy. Uvedený personál má právo prestávku v celkovom trvaní jednej hodiny, rozdelenej do dvoch tridsaťminútových blokov, pričom sa uvedený personál vždy strieda. Spoločnosť ELSET zodpovedá za to, že počas sprístupnenia Eventu verejnosti budú vždy všetky časti Predmetu výstavy pod dozorom najmenej jedného člena personálu podľa tohto bodu Objednávky.
20. Spoločnosť Stanica Nivy sa zaväzuje umožniť spoločnosti ELSET a spoločnosť ELSET sa zaväzuje vykonať dňa 15. 06. 2022 od 22:00 hod. do 9:00 hod. nasledujúceho dňa montáž Predmetov výstavy, vrátane zaistenia logistických podmienok, ktoré sú v Centre NIVY realizovateľné, a to tak, aby spoločnosť ELSET mohla dopraviť do miesta určeného spoločnosťou Stanica Nivy jednotlivé Predmety výstavy vrátane doplnkových dekorácií. Montáž a inštalácia Predmetov výstavy bude prebiehať za podmienok stanovených spoločnosťou Stanica Nivy, resp. ňou poverených zamestnancov. Dňa 16. 06. 2022 spoločnosť Stanica Nivy umožní, aby bola vykonaná skúšobná prevádzka Predmetov výstavy. Za riadny priebeh montáže a prípadnú škodu spôsobenú na exponátoch je zodpovedná výlučne spoločnosť ELSET.
21. Spoločnosť ELSET sa zaväzuje naviezť a nainštalovať Predmet výstavy tak, aby práce boli dokončené najneskôr do 8.00 hod. dňa 17. 06. 2022. Za týmto účelom poskytne Stanica Nivy spoločnosti ELSET všetku súčinnosť, ktorú od nej možno spravodlivo a rozumne požadovať, najmä umožniť vstup do Centra NIVY.
22. Spoločnosť ELSET vyhlasuje, že sa oboznámila s priestormi Centra NIVY, kde má byť Event uskutočnený a že tieto priestory Centra NIVY sú pre splnenie účelu tejto Objednávky vhodné, t. j. spĺňajú všetky podmienky nevyhnutné pre inštaláciu, sprevádzkovanie a riadne fungovanie Predmetov výstavy. Spoločnosť ELSET taktiež vyhlasuje, že za účelom splnenia predmetu tejto Objednávky má k dispozícii takú prístupovú cestu do priestorov Centra NIVY, kde má byť inštalovaný Predmet výstavy, cez ktorú bude spoločnosť ELSET schopná bez problémov naviezť a vyviezť jednotlivé Predmety výstavy. Spoločnosť Stanica Nivy sa zaväzuje sprístupniť spoločnosti ELSET 5 ks na sebe nezávisle istených prívodov elektrickej energie k Predmetom výstavy. Prvý zdroj elektrickej energie bude mať dve zásuvky s napätím 230 V a istenie 16 A, druhý zdroj elektrickej energie bude privedený cez zásuvku typu 230 V / 16 A, ktorá bude istená samostatným ističom s minimálnou hodnotou 12 A vyhradeným iba na účely Eventu.
23. Zmluvné strany sa dohodli, že Stanica Nivy je oprávnená, po predchádzajúcom súhlase spoločnosti ELSET, ktorý nebude bezdôvodne odmietnutý, s jednotlivými prvkami Predmetu výstavy manipulovať. Spoločnosť Stanica Nivy má možnosť objednať si manipuláciu s akoukoľvek časťou Predmetu výstavy u spoločnosti ELSET, a to na základe samostatnej objednávky a za odplatu, ktorá bude Zmluvnými stranami dojednaná vždy na základe samostatnej dohody. V takom prípade zostáva za Predmet výstavy plne zodpovedná spoločnosť ELSET.
24. Spoločnosť ELSET je povinná dňa 04. 07. 2022 od 22:00 hodín do 9:00 hodín nasledujúceho dňa Predmet výstavy na vlastné náklady demontovať a odviezť z priestorov Centra NIVY. Súčasne sa Dodávateľ zaväzuje, že miesto, na ktorom bol umiestnený Predmet výstavy zanechá vypratane a v stave, v akom ho prevzal od Stanice Nivy.
25. Spoločnosť ELSET je plne zodpovedná za riadne, bezpečné uskutočnenie Eventu a plne funkčnú a vizuálne atraktívnu inštaláciu Predmetov výstavy.
26. Spoločnosť ELSET je povinná zabezpečiť, že Výstava bude obsahovo a vizuálne zodpovedať dohodnutému účelu, forme a ďalším podmienkam tejto Objednávky a nebude v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi ani nebude v rozpore s dobrými mravmi. Spoločnosť ELSET čestne vyhlasuje a garantuje, že je vlastníkom Predmetov výstavy a práva na ich prezentáciu nie sú v akomkoľvek rozsahu obmedzené. Spoločnosť ELSET vyhlasuje, že mu prináležia všetky a akékoľvek majetkové a autorské práva ku všetkým autorským dielam, ktoré sú súčasťou Predmetov výstavy. Spoločnosť ELSET vyhlasuje, že má vysporiadané všetky práva na použitie autorských diel tvoriacich súčasti Predmetov výstavy a ďalej vyhlasuje, že ich použitím nebudú akokoľvek porušené práva žiadnych tretích osôb. Ak sú súčasťou Predmetu výstavy aj osobnostné práva tretích osôb, vyhlasuje Spoločnosť ELSET, že aj tieto úplne vysporiadal. Spoločnosť ELSET je zodpovedná za dodržiavanie práv v súvislosti s ním realizovaným použitím diel, výkonov, záznamov a snímok a garantuje, že v súvislosti s právami duševného vlastníctva nebudú voči Stanici Nivy uplatnené práva tretích osôb tohto charakteru.
27. Spoločnosť ELSET týmto poskytuje Stanici Nivy súhlas na použitie všetkých majetkových a autorských práv ku všetkým dielam, ktoré sú súčasťou Predmetu výstavy, a to v nasledujúcom rozsahu a za týchto podmienok:
 - a. na ich použitie v rámci Eventu;
 - b. po dobu trvania termínu plnenia podľa tejto Objednávky;
 - c. súhlas podľa vyššie uvedeného sa poskytuje ako nevýhradná licencia;
 - d. Stanica Nivy nie je povinná túto licenciu použiť.
28. Odmena za udelenie licencie a použitie majetkových a autorských práv k Predmetom výstavy je už v zmysle dohody Zmluvných strán súčasťou celkovej Ceny podľa tejto Objednávky.

29. V prípade, že nastane akákoľvek prekážka spôsobená vyššou mocou alebo protiprávnym konaním tretích osôb (poškodenie, porucha, krádež, apod.), ktorá bude spoločnosti ELSET brániť v riadnom vystavení ktoréhokolvek Predmetu výstavy alebo jeho časti, má spoločnosť ELSET povinnosť:
- (i) okamžite zaistiť, aby bol príslušný prvok Predmetu výstavy zabezpečený tak, aby nemohlo dôjsť ku vzniku škody na živote a zdraví osôb alebo majetku (t. j. najmä podľa potreby upraviť alebo demontovať nebezpečné poškodené prvky) a aby nebolo poškodené dobré meno a dobrá povesť Stanice Nivy a/alebo Centra NIVY (t. j. najmä podľa potreby upraviť alebo demontovať nereprezentatívne poškodené prvky);
 - (ii) okamžite opraviť poškodenú časť Predmetu výstavy; a ďalej
 - (iii) bezodkladne nahradiť príslušný prvok Predmetu výstavy iným prvkom s porovnateľnými alebo obdobnými vlastnosťami schváleným vopred Objednávateľom, a to v lehote 3 dní odo dňa vzniku prekážky, ak sa nedohodnú Zmluvné strany inak. Stanica Nivy sa zaväzuje za týmto účelom bezodkladne informovať spoločnosť ELSET o vzniku každej prekážky brániacej riadnemu vystaveniu Predmetov výstavy a/alebo uskutočnenia Eventu. V prípade, že spoločnosť ELSET poškodený/vadný Predmet výstavy alebo jeho časť neopraví alebo chýbajúci prvok Predmetu výstavy nenahradiť iným, má spoločnosť Stanica Nivy právo na primeranú zľavu z Ceny za uskutočnenie eventu podľa tejto Objednávky.
30. V prípade omeškania spoločnosti ELSET s vypratáním Predmetu výstavy alebo jeho časti po dobu dlhšiu ako 3 kalendárne dni, je Stanica Nivy oprávnená na náklady spoločnosti ELSET demontovať a umiestniť do priestorov určených Stanicou Nivy alebo iných skladovacích priestorov.
31. V prípade, že dôjde k omeškaniu zo strany spoločnosti Stanica Nivy, je Stanica Nivy povinná uhradiť spoločnosti ELSET všetky účelne vynaložené preukázateľné náklady, ktoré spoločnosti ELSET v dôsledku omeškania Stanice Nivy vzniknú.

Sľub odškodnenia:

Spoločnosť ELSET týmto výslovne sľubuje, že v prípade, ak poruší akúkoľvek povinnosť uloženú mu touto Zmluvou, bezpodmienečne a bezodkladne na písomnú žiadosť spoločnosti Stanica Nivy uhradí akúkoľvek škodu a náklady, vrátane pokút a iných sankcií, súdnych trov a nákladov právneho zastúpenia, ktoré spoločnosti Stanica Nivy preukázateľne vznikli v súvislosti s takýmto porušením ustanovení tejto Objednávky a o ktoré ho týmto Stanica Nivy výslovne žiada. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, toto ustanovenie v žiadnom prípade neobmedzuje akýkoľvek nárok spoločnosti Stanica Nivy na náhradu škody prevyšujúcej výšku odškodnenia poskytnutého ELSET. Toto ustanovenie sa použije len v prípade, ak sa Zmluvné strany s ohľadom na zachovanie korektných vzťahov nedohodnú inak. Stanica Nivy sa zároveň zaväzuje, že výkon jeho práva vyplývajúceho mu z tohto sľubu nám nebude neodôvodnene zneužívaný, nebude v rozpore so zásadami poctivého obchodného styku (§ 265 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“), ani v rozpore s dobrými mravmi.

Poistenie:

ELSET sa zaväzuje počas celej doby vykonávania Spolupráce zabezpečiť na vlastné náklady a) poistenie svojich vecí, svojich prác a činností, materiálov, strojov a zariadení v Centre NIVY, najmä, nie však výlučne Predmetu výstavy, b) poistenie svojej zodpovednosti za škody (vrátane úrazového poistenia svojich zamestnancov) spôsobené pri Spolupráci. Poistná suma musí byť dojednaná v primeranej výške s prihliadnutím na rozsah, hodnotu, funkciu a význam služby a na požiadanie Objednávateľa je povinný písomne preukázať splnenie povinností týkajúcich sa poistenia. Spoločnosť ELSET je povinná spoločnosti Stanica Nivy na požiadanie uvedenú poistnú zmluvu predložiť k nahliadnutiu za účelom overenia splnenia podmienky podľa tohto článku Objednávky.

Sankcie:

Pri nedodržaní termínu plnenia podľa ods. 14 bodu „Podmienky Spolupráce“, najmä v prípade, že Event nebude pripravený na organizáciu, Predmet výstavy a iné zariadenia potrebné na usporiadanie eventu nebudú nainštalované najneskôr 17.06.2022 a/alebo odstránené najneskôr 04.07.2022 je Stanica Nivy oprávnená uplatniť si u spoločnosti ELSET:

- a) zmluvnú pokutu vo výške 200,00 EUR za každý deň omeškania so splnením si svojej povinnosti;

Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo spoločnosti Stanica Nivy na náhradu škody ako ani právo tretích osôb na náhradu škody a žiadny zo záväzkov spoločnosti ELSET týmto nezaniká a zostáva naďalej v platnosti.

Sankcie uvedené vyššie je Stanica Nivy oprávnená si uplatniť voči ELSET písomne, a to v prípade, že spoločnosť ELSET nevykoná nápravu napriek písomnej výzve Stanice Nivy ani do troch (3) kalendárnych dní odo dňa doručenia predmetnej výzvy spoločnosti ELSET. V takom prípade je rovnako Stanica Nivy oprávnená okamžite odstúpiť od tejto Objednávky.

Uplatnenie práva Objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa bodu a) vyššie nevyklučuje právo Objednávateľa požadovať náhradu škody v plnom rozsahu a záväzok spoločnosti ELSET podľa tejto Objednávky nezaniká. Zánik alebo ukončenie tejto Objednávky nespôsobuje zánik nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tohto odseku.



Spoločnosť ELSET akceptuje vyššie uvedenú Objednávku a zaväzuje sa vykonať Spoluprácu v súlade s vyššie uvedenými podmienkami.

Objednávka, interpretácia ustanovení tejto Objednávky a vzťahy, ktoré vznikli na základe tejto Objednávky, sa riadia všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Túto Objednávku je možné dopĺňať a meniť len po dohode Zmluvných strán, a to výlučne formou písomných a očíslovaných dodatkov.

Táto Objednávka je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, z ktorých každý má vlastnosti originálu, pričom každá Zmluvná strana obdrží po jednom (1) vyhotovení.

Táto Objednávka nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami. Účinnosť dňa 17. 06. 2022 a uzatvára sa na dobu určitú, a to do 03. 07. 2022.

Pokiaľ v Objednávke nie je dohodnuté inak, riadia sa právne pomery z nej vyplývajúce ustanoveniami Obchodného zákonníka, táto Objednávka je uzatvorená v zmysle ust. § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka.

Zmluvné strany sa dohodli, že prípadný spor vyplývajúci z tejto Objednávky sa budú snažiť vyriešiť primárne mimosúdnu cestou a bezprostredne po jeho vzniku vstúpia do rokovaní. V prípade nemožnosti dosiahnutia účelu mimosúdnu dohodou je na súdny spor vyplývajúci z tejto Objednávky príslušný vecne a miestne príslušný súd v zmysle zákona.

Táto Objednávka predstavuje úplnú dohodu Zmluvných strán o predmete tejto Objednávky a nahradzuje všetky a akékoľvek predošlé dohody zmluvných strán, ústne, elektronické aj písomné.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto Objednávky sú jej prílohy:

Príloha č. 1 - Špecifikácia exponátov;

Príloha č. 2 - Poistná zmluva spoločnosti ELSET

Príloha č. 3 - Umiestnenie exponátov expozície v Centre NIVY

Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená, Objednávku si pred jej uzatvorením prečítali, jej obsahu porozumeli, že ju neuzatvárajú v omyle, že ju uzatvárajú bez akéhokoľvek nátlaku, slobodne, vážne, ako prejav svojej skutočnej slobodnej vôle a na znak súhlasu s ňou a s jej znením ju Zmluvné strany vlastnoručne podpisujú.

V Bratislave, dňa 06.06.2022

Za Stanicu Nivy:

Stanica Nivy, s.r.o.
Ján Harom, konateľ

Stanica Nivy, s.r.o.
Mgr. František Rácz, konateľ

V Bratislave, dňa 06.06.2022

Za ELSET:

ELSET, s.r.o.
Ing. Michal Buzek, konateľ

ELset
ELSET, s. r. o.
Masarykova 455/34, 460 01 Liberec 1
IČ: 25421727, DIČ: CZ25421727